

## H 贯彻新发展理念 推进自贸港建设

# 博鳌乐城颖奕国际医疗中心试运营

对接国际优质资源,助推乐城运动医学科加速发展

本报博鳌6月17日电 (记者袁宇)6月17日,海南自贸港博鳌乐城国际医疗旅游先行区又添“新成员”,台资医疗项目颖奕国际医疗中心试运营。至此,乐城先行区已有15家医疗机构开门迎客。

海南日报记者在现场看到,颖奕国际医疗中心是一座极具艺术风格的医院建筑,其设计引入东方的南国风情,打破人们对传统医院建筑刻板

印象。其主要科室有运动医学科及康复中心、细胞及免疫防治中心、抗衰老及医疗美容中心、预防医学及慢病管理中心。

该中心整合国际前沿医疗技术,以“医-养-教-研”为核心,建立完善的健康管理系统。医院具备细胞样本冻存的全人类细胞组织储存库、CGMP级别的细胞制备中心、医学影像中心提供DR、MRI、CT、超声等

检查,致力于为客户提供更加精确的医学影像诊断服务。

试运营仪式上,颖奕国际医疗中心与海南海洋双优运动学院、海南美意延年健康管理有限公司等进行了签约。该中心将以核心科室运动医学,为该学院现有网球、高尔夫、击剑、马术、水上运动、棒球等六种运动项目,提供运动相关的医学治疗、康复、运动心理学、预防医学以及营养

指导等完整的医疗服务。

颖奕国际医疗中心总裁凌楷钧表示,借助海南自贸港及乐城先行区的特许医疗政策,该中心引进了国际先进的、已经成熟的医疗技术、器械、药品及技术人才进入乐城,将精准的功能医学检测、预防医学、运动医疗等更好地为客人服务。

乐城先行区管委会副局长刘哲峰表示,颖奕国际医疗中心是乐城先

行区引进的最大的、唯一的台资医疗机构。该中心对接国际先进医疗机构,特别是在运动医学科及康复中心、免疫防治等方面的优势明显。它的开业也意味着乐城先行区进入更快的国际化医疗发展新阶段。乐城将以更优的营商环境、更好的服务,兑现承诺,并通过极简审批的方式,为企业提供“店小二”服务,让企业少跑路。

## 儋州政务中心工业园分中心揭牌

本报那大6月17日电 (记者刘黎 特约记者李珂)6月17日,儋州市政务服务中心工业园分中心揭牌仪式,在儋州工业园王五片区举行。儋州在工业园区设立市政务服务服务中心分中心,目的是以园区企业需求为导向,打造区域营商环境新高地,更好地服务园区企业和投资商。

儋州市政务服务中心工业园分中心项目,是集园区服务、开发、招商、运营等一体的服务中心,包含政务大厅、业务用房、会议室等。项目总用地面积13.68亩,一期主体工程建筑面积1124平方米,建筑结构形式为钢结构。

儋州市政府相关负责人介绍,在儋州市政务服务中心工业园分中心内,设立包括从企业开办到工程建设项目的立项用地规划许可、工程建设许可、施工许可,以及竣工验收等窗口,为企业项目投资提供全流程一站式的服务,为园区企业提供咨询、辅导、答疑、跟踪的全周期无偿代办服务,让落地企业项目无需出园即可完成所有事项代办。

## 2021中国文博产业发展峰会明日海口举行 海南国际艺术品交易中心将上线运营

本报海口6月17日讯 (记者王培琳)海南国际艺术品交易中心即将上线运营,同时,2021中国文博产业发展峰会将于6月19日至20日在海口举行。这是海南日报记者从6月17日召开的2021中国文博产业发展峰会新闻发布会上获悉的。

据介绍,峰会包括开幕式、主题演讲、嘉宾对话、授牌仪式、签约仪式以及中国博物馆协会非国有博物馆专业委员会——“第九届博博会”筹

备会、大唐西市春季艺术品拍卖会等10余项活动。峰会将围绕“文博产业在海南自贸港建设中的机遇”“文化艺术品交易模式的科技支撑”“创建跨境艺术品交易的有利环境”等议题,探讨推动艺术品的数字化建设,形成艺术品交易的行业标准和规则,进而成为国际标准和规则。

值得一提的是,作为海南自贸港重点推进的“6+3”类交易场所之一,海南国际艺术品交易中心将于

“2021中国文博产业发展峰会”期间,正式上线运营。峰会上将举行海南国际艺术品交易中心开业仪式,同期还将“中国海外回流文物艺术品征集展示中心”“博物馆知识产权服务中心(海南)”“国际文物交流平台(海南)”授予海南国际艺术品交易中心。

此外,本次峰会将深入研讨并加快推进国家南海文博产业园项目落地。海南国际艺术品交易中心作

为产业园的先导项目与核心企业,将以开业为契机,充分利用海南自由贸易港的政策和制度集成创新优势,推动国家南海文博产业园的顺利实施。

海南国际艺术品交易中心总经理潘剑平表示,本次峰会将力争以海南国际艺术品交易中心上线运营为契机,创立以海口为永久会址的“中国文博产业发展峰会”会议机制,助力海南发展文化产业、文博事业。

## 洋浦国际葡萄酒交易平台开业

本报洋浦6月17日电 (记者林书喜 特约记者李灵军)6月17日上午,位于洋浦保税港区的洋浦国际葡萄酒交易平台项目开业,成为洋浦首家专营进口酒类的交易平台,能够享受包括洋浦保税港区独有的允许在区内开展经营性场所等多项自贸港政策,从而进一步丰富了洋浦保税港

区的业态,助力洋浦保税港区打造海南自贸港“样板间”。

洋浦国际葡萄酒交易平台是海南自贸港2020年第二批重点项目之一,由海南洋浦国际葡萄酒交易有限公司全资建立,总投资2.7亿元,占地面积10.9亩,是集葡萄酒文化展示、全品类交易、专业品鉴、高端储存、特色餐饮

及办公于一体的综合交易场所。一楼为葡萄酒、香槟、烈酒等进口酒类展示区;二楼为中式和西式包厢,海南日报记者看到,每个位置上摆放着不同形状的酒杯。“这是我们精心打造的特色餐饮场所,哪款酒用哪种杯,是有讲究的。”洋浦国际葡萄酒交易有限公司董事长王少成说,特色餐饮场所配有待

酒师,提供专业服务。

王少成表示,洋浦国际葡萄酒交易平台对标国际,与世界顶级酒类交易所、全球知名酒庄及国际专业酒商对接,为消费者提供高性价比的进口酒品,平台立足于服务海南自贸港,辐射国内和东南亚市场,成为海南自贸港建设的一张名片。

## 万宁举办乡村振兴专题培训示范班

本报万城6月17日电 (记者邓海宁 通讯员汪雪丽)6月17日,由万宁市委组织部主办的2021年万宁市新当选村(社区、农垦居)干部能力提升暨乡村振兴专题培训示范班在万宁市兴隆区开班,万宁市万城镇、礼纪镇等12个镇共400多名村(社区)党总支书记、村(居)务监督委员会主任参加培训。

本次培训旨在提升万宁市新当选村(社区、农垦居)干部整体素质,增强履职能力和业务水平,为海南自贸港建设提供基层人才保障。

根据安排,此次培训采取“课堂讲授”“现场教学”“经验交流”“问题研讨”等多种模式进行教学,重点围绕党史学习教育、加强农村党组织建设、加强村级治理、壮大村级集体经济、建设美丽乡村等内容,切实提高万宁市新当选村(社区、农垦居)干部推进乡村振兴的能力水平。

## 澄迈卫健委开展锤炼党性暨党日主题教育

本报海口6月17日讯 (记者邓海宁)6月17日,2021年澄迈县卫生健康委员会锤炼党性暨党日主题教育在海口举办,澄迈卫健委37名党员干部参加了此次活动。

本次党日教育旨在进一步引导澄迈卫健委党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局。

根据安排,此次党日教育以现场教学为主,学员们先后走进冯白驹故居、琼崖红军云龙改编旧址等地,缅怀革命先烈,追溯红色记忆,从中汲取砥砺奋进的精神动力。

本次党日教育由澄迈县卫生健康委员会主办,海南日报文化教育发展有限公司承办。



打捞水草  
还“一湖碧水”

近日,在海口市滨海公园内湖,环卫清洁工在湖中打捞水草。由于前段时间海口持续高温导致水草疯长,使得以往清澈的湖水变成了墨绿色,同时散发出腥臭味道。对此,环卫工不定期打捞湖中水草,还市民一湖碧水。  
本报记者 张茂 摄

## 陵水推出“政治家访”组合套餐,推进查纠整改走深走实 暖心家访有温度 教育整顿有力度

### H 海南政法队伍教育整顿进行时

本报陵水6月17日电 (记者良子)政法队伍教育整顿以来,陵水黎族自治县公安局推出“政治家访”、“致民警辅警家属的一封信”、警属恳谈会组合“套餐”,借助亲情的力量劝导,进一步深化自查自纠“内力”,推动教育整顿工作走深走实。

“伍局,谢谢咱们公安局这个温馨的家庭!请组织放心,我一定会当好‘廉内助’,好好配合局里共同管好我丈夫。”5月7日晚,该县副县长、公安局局长伍发权来到该局一派出所负责人蔡某家中登门家访时,蔡某妻子刘女士由衷感慨。

为发挥警营“后方”监督力量的

作用,自教育整顿进入查纠整改环节以来,陵水县公安局上门详细了解干警“八小时”之外的社交圈、生活圈、朋友圈,向民警家属介绍政法队伍教育整顿的目的意义和“自查从宽、被查从严”的政策规定,以身边人身边事警示教育,引导家属理解支持教育整顿工作,劝导民警主动向组织说明问题。鼓励家属当好“廉内助”,构建起家庭、单位、社会“三位一体”的监督防线。

“我们公安工作岗位特殊,责任重大,民警面临的诱惑和风险十分巨大,尤其是一些干部身居要职,更容易成为不法分子围猎的重点目标。”陵水县公安局政委朱学充介绍,在教

育整顿自查自纠环节,该局开展“政治家访”活动,通过拉家常方式谈心,可以减轻民警的心理负担,打开心结。自查从宽是关心爱护民警的一项重大惠警举措,“政治家访”是让家属们更好地配合支持公安工作,当好民警最亲密的身边人、枕边人,最严厉的监督员。借用亲情的力量助推有问题的民警辅警敢于直面自己的问题,勇于承认错误。

“领导亲自登门家访,给我们家属讲清自查从宽的政策,这是局党委对我们的爱护。”刘女士在记者采访时说,作为民警的家属,就要好好把握这次利好政策,让其爱主动向组织交代问题,清爽做人。

民警蔡某文在办案过程中,存在不少有案不立或立案不及时问题。

通过该局领导的“政治家访”,在妻子的劝说下,蔡某文主动向组织说明了自己的全部问题,并得到全部整改。正是这一春风化雨般地走心举动起到了润物细无声的效果。近日,在家属们的极力劝说和大力敦促下,纷纷有民警辅警主动找组织说明问题,使得适用自查从宽政策的民警辅警较“政治家访”前相比有了成倍数的激增。

截至目前,陵水县公安局登门“政治家访”900人,通过警属积极做工作促使民警辅警主动说明问题40余人,共发出倡议书1111份,征求意见建议30余条,帮助民警辅警解决看病就医、子女入学、家属就业等现实困难30件,教育整顿工作成效凸显。

### H 中央环保督察整改进行时

## 三亚整改拆除瑞吉码头防波堤

本报讯 (记者黄媛艳)三亚亚龙湾瑞吉度假酒店游艇码头日前完成码头防波堤整改拆除,预计将于今年10月前完成岸滩加固和珊瑚礁生态修复工作,扎实推进海洋生态环境修复和保护工作。

亚龙湾瑞吉度假酒店游艇码头防波堤占用三亚珊瑚礁国家级自然保护区,影响海洋生态环境,三亚积极落实中央环保督察整改工作,主要领导每日关注进展,多部门通力合作,自今年2月起进场开展瑞吉度假酒店配套游艇码头南、北防波堤拆除工作,精心组织拆除工作,累计拆除15.17万立方米,并力争实现拆除物料资源化利用,拆除过程不造成“二次污染”,全面消除违法围海,恢复公共海域。

为做好生态修复工作,三亚多部门互相协调,项目拆除工程的《生态评估报告》《生态修复方案》《拆除后海洋水文环境分析与海岸防护建议报告》已通过专家评审,南京水科院、中科院南海所等专业团队将参与项目的岸滩加固和珊瑚礁生态修复工作,进一步呵护海洋生态环境。

## 文昌清澜红树林省级保护区内84家东风螺养殖场全部拆除

本报讯 (记者李佳飞 通讯员韩彩虹)清澜红树林省级自然保护区内84家东风螺养殖场退出是冯家湾禁养区养殖退出的难点。海南日报记者近日获悉,文昌市相关职能部门经多次实地调研、召开专题会、座谈会研究和广泛征求意见,极力破解红树林保护区内东风螺养殖场退出难题,截至目前,清澜红树林省级自然保护区内84家东风螺养殖场全部拆除。

日前,文昌市会文镇联合市综合行政执法局等多个部门,对阳光村清澜红树林省级自然保护区内最后一家东风螺养殖场进行拆除。

据介绍,为确保清澜红树林省级自然保护区内84家东风螺养殖场退出,文昌市专门出台了《清澜红树林省级自然保护区84家养殖户退出工作方案》,按照省委要求,结合清退工作实际,创新性地提出通过置换土地使用权的方式推进清澜红树林省级自然保护区内外东风螺养殖场清退工作。目前已在冯家湾现代化渔业产业园区内选取同等面积的土地,置换已划入保护区范围的村民小组集体土地,让村民在新置换的土地上按规划要求继续发展水产养殖。

据介绍,冯家湾I类生态红线内共有水产养殖场195家,涉及面积427.54亩,其中工厂化养殖场112家,面积227.58亩,池塘83家,面积199.96亩。

## 海口江东新区一路网项目开建

共计建设3条道路,总投资超亿元

本报海口6月17日讯 (记者张期望)6月17日,海南日报记者从海口江东新区管理局获悉,海口江东新区椰青安置社区配套路网项目已开工建设。该项目总投资约1.09亿元,共计建设3条道路,设计总长度2.06千米,建成后将有效改善片区居民出行条件,完善江东新区基础设施。

已开工建设的3条道路中,包含2条城市次干路,1条城市支路,均为双向四车道。其中,规划1路(道路暂定名)道路全长约0.848km;规划2路(道路暂定名)道路全长约0.546km;规划3路(道路暂定名)道路全长约0.667km。建设主要内容包括道路工程、交通工程、给水工程、雨水工程、污水工程、多杆合一、缆线型管廊、电力工程、照明工程及绿化工程等,并预留再生水、电信和燃气等管道管位。该项目概算总投资约为1.09亿元。

“规划1路和规划2路均具有集散交通功能兼服务功能,规划3路主要以服务功能为主。”海口江东新区基础建设有限公司相关负责人介绍,项目建设将有效疏导沿线地块交通,改善椰青园配套社区周边交通路况,提升周边地块开发价值。这3条道路均处于江东新区国际文化交往组团规划范围内,道路建成后也将为该组团快速发展打下坚实基础。

## 我省大学生志愿服务中西部计划招募启动

本报海口6月17日讯 (记者昂颖)6月17日,2021年海南省大学生志愿服务中西部计划招募工作启动,拟招募144名普通高校毕业生到我省各市县基层从事为期1年至3年的志愿服务工作。

本次中西部计划招募对象分为两类。“全国项目”招募对象为2021年普通高等学校本科及以上学历应届毕业生;“地方项目”招募对象为2020年、2021年普通高等学校大专及以上学历毕业生,其中省外普通高等学校毕业生必须为海南省生源学生。

此次招募的高校毕业生志愿者主要开展乡村教育、健康乡村、服务乡村建设、基层青年工作、乡村社会管理5个方面的志愿服务工作。

志愿者服务期满后3年内报考硕士研究生的,初试总分加10分,同等条件下优先录取;服务期满2年且考核合格者,报考公务员等享受国家或省内规定的相关优惠政策;服务期满考核合格者,按规定符合相应条件的,可享受相应的学费补偿和助学贷款代偿政策等。

## 海南省重点城市空气质量日报

(6月16日12时-6月17日12时)

城市名称	空气质量级别	PM2.5浓度(微克/立方米)	PM10浓度(微克/立方米)
海口市	优	10	23
三亚市	优	9	22
五指山市	优	7	13

发布单位:海南省生态环境监测中心